
МБОУ «Усть-Бубинская ООШ»
ПОЛОЖЕНИЕ 

Об отчислении обучающихся из школы
       По решению Управляющего Совета школы за совершение противоправных действий, грубые и неоднократные нарушения Устава школы могут исключатся обучающиеся , достигшие возраста пятнадцати лет.

        Исключение обучающегося из образовательного учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательном учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников образовательного учреждения, а также нормальное функционирование образовательного учреждения.

        Решение об исключении обучающегося, не получившего общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.

        Образовательное учреждение незамедлительно обязано проинформировать об исключении обучающегося из образовательного учреждения его родителей (законных представителей) и орган местного самоуправления.

        Обучающиеся могут прекратить обучение в школе также в следующих случаях:

- по завершении основного общего образования;

- по заявлению родителей (законных представителей) с указание причины выбытия.
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